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СветЛана ЛИТКЕ

ТАНЕЦ СЧАСТЬЯ

Вспомните счастливые события из своей Жизни. Продолжите предложение не менее 70 раз: «Счастье – это…». 

Какие ощущения, чувства, эмоции вы испытываете, когда воспоминания актуализируются в вашем сознании? Осознайте эти состояния. Какие еще события вызывают подобные состояния?

Закройте глаза и проникновенно дышите, активизируя энергию Анахаты. Сделайте 21 связное дыхание. С каждым вдохом пусть счастливое событие проникают в пространство Анахаты. Спустя некоторое время наполненность счастливыми событиями начнет вытеснять горе, обиды, вину, несчастье, ибо им уже просто не будет места. Выдыхайте их смело и легко, освобождая больше места для танца Счастья. 

Пусть все счастливые события кружатся в едином танце, который вы как умелый режиссер-постановщик трансформируете в бесконечный поток многозеленой энергии Анахаты. Вы, меняя темп и звучание этого танца,   легко и непринужденно сотворяете неповторимый шедевр своего Счастья.
Счастье – это свежесть весеннего леса, когда только что распустившиеся листочки, бликуя на солнце, выдают палитру зеленого цвета, отражая всевозможные оттенки в сочетании с разноцветьем мира. Счастье – это философичность придорожного камня, многое видевшего на своем очень продолжительном веку. Счастье – это звездное небо, манящее тайной познания мира. Счастье – это счастье детей, радостно и свободно познающих суть вещей. Счастье – сладость поцелуя. Счастье – это ощущение качественно сделанной  работы. Счастье – это легкость скольжения и свободное плаванье, это треск огня и запах печеной картошки. Счастье – это первый крик родившегося Человека. Счастье – это счастье…
Как только вы наполните свое сознание счастьем, можно открыть глаза. Через свечение лучезарного взгляда окружающие тоже почувствуют это состояние. Открыв глаза, почувствуйте, как энергия внутреннего счастья соединяется с энергией внешнего счастья синтонно и  гармонично растворяется в бесконечности счастливого единства Вселенной и Создателя…
