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СветЛана ЛИТКЕ

ДУНОВЕНИЕ ДУХА
Эта техника может быть использована   для поднятия общего тонуса, обретения Духовной силы. 

Так же психотехника подходит тем, кто испытывает дискомфорт в духовном аспекте: леность, отсутствие желание активно преобразовывать действительность, что-то менять в жизни при явной необходимости.

Иногда, а то и часто слышим фразы: «Успокойся!» и «Не духарись!», либо наоборот - «Где твой Дух?». Важно осознать, о чем с нами говорит Сознание и обеспечить подъем тонуса необходимой активности для реализации намеченных целей. 
Это можно сделать посредством визуализации: 

Закройте глаза, и направьте внимание в область солнечного сплетения, где локализуется чакра Манипура (в славянской традиции – чакра Перси). Сделайте 21 связное дыхание в эту область, наполняя Сознание силой Солнечной энергии. В процессе практики будьте максимально сосредоточены. Энергия Манипуры цвета яркого-золотого Солнца, пробуждаясь, наполняет ваше Сознание творческой энергией и обеспечивает связь с Творцом. Максимально погрузитесь в пространство этой энергии и приближайтесь с каждым последующим вдохом к Создателю. Его божественный Дух, соединяется с энергией вашего центра и равномерно распределяется по всему пространству вашего Тела и Души. Почувствуйте, какие ощущения, эмоции, чувства, мысли вызывает у вас это единение. Если единство этих проявлений в совокупности приводит вас к состоянию Радостности, а на лице невольно проявляется улыбка, то вы на верной волне. Продолжая, сохранять сосредоточение, почувствуйте, как ваше намерение что-либо созидать трансформируется в слайд с конечным результатом вашего творения. Например, вы намерены создать какое-то преобразование в своей жизни: сделать красивый ремонт, или отправиться с другом в путешествие, или развить в себе смелость, и т.п.  Прямо сейчас осознайте, что это уже случилось и вы непосредственный автор и творец данного события. В данный момент ваше Сознание «включает» действие первого шага, например, вам нужно немедленно позвонить какому-то знакомому, или сходить в магазин, или съесть яблоко.  Пусть вас не удивляет отсутствие связи, на ваш первый взгляд, между возникшим желанием и конечным слайдом вашего творения. Не раздумывая, сделайте этот шаг, в последствие он приведет вас к следующему действию, главное, держите в сознании слайд конечного результата. Особенно контролируйте состояние радостности. Ваше Сознание наполнено таким состоянием, которое обычно дети испытывают в процессе увлекательной игры, забывая даже о еде и сне. Возможно в процессе практики вам удастся распознать образ Высшего Творца. Его «реакция» на ваши действия – самый верный индикатор «правильности» и «неправильности» ваших действий. 
А сейчас – в Путь. Чтобы сделать, нужно делать, чтобы сотворить, необходимо начать творить. Желаю СЧАСТЬЯ.
