Интегративное  занятие: 

ШАМАНСКИЕ ПРАКТИКИ: инициация Животного Силы 
23 октября (пятница)
Автор и ведущий - Светлана Литке 
Сайт: http://литке.рф  В контакте - http://vk.com/id45389280 

Цели: 
· Расширить зону комфорта.

· Активизировать Жизнь на достижение Счастья.

· Понимание  атрибутов Животного Силы, которые необходимо развивать или вырабатывать в себе. 
· Актуализировать физическую, эмоциональную, умственную и духовную энергию.
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Что получите на тренинге? 
Животное силы можно описать как источник энергетизирующей силы, представляющей собой энергетическую схему, наделяющую шамана теми свойствами и атрибутами, которыми оно обладает. 
Эти свойства и атрибуты принадлежат идеальной "групповой душе" того или иного вида животных, чье "эхо" содержится в энергетической системе человека. Это Жизненная Сила в образе архетипа, который может найти выражение в терминах человеческого сознания. Животное силы, обладая всеми качествами своего земного аналога,   дает физическую, эмоциональную, умственную и духовную энергию, которая может быть усвоена человеком. Соединяясь с этим источником силы, человек может пользоваться его особыми свойствами. 

Все мы имеем животных силы независимо от того, известно нам об их существовании или нет. Мы можем даже потерять или утратить животное силы из-за болезни, эмоциональной травмы, умственного перенапряжения или по другим причинам. Оно может быть отнято у нас неосознанно другим человеком, вытягивающим нашу энергию. Возвращение утраченного животного силы является одной из основных шаманских методик и разновидностью исцеления, возвращающей человеку его целостность. 

Кроме того, животное силы помогает противостоять любым враждебным воздействиям на ментальном, эмоциональном и духовном уровнях, защищает от физических инфекций и недомоганий. Должно быть совершенно ясно: животное силы не представляет собой "внешнюю" сущность. Это энергетическая схема, прочно связанная с вашим духовным источником.
Значение слова "дух" стало запутанным и искаженным из-за религиозной терминологии, суеверий и предрассудков. Выражаясь просто, дух есть индивидуальная жизненная сила. Дух - источник самовыражения в физической форме. Дух присутствует во всех людях, животных, растениях, горных породах и минералах, потому что жизненная сила есть во всем, хотя и по-разному упорядоченная. Дух присутствует даже в Земле, в Солнце, Луне и звездах. Поэтому, когда шаман говорит о духе, он имеет в виду неисчерпаемый источник жизни, наполняющий и пронизывающий все явленные формы. 
 Это занятие - настоящей, неутомимой жизненности, скрытой в нашем Сознании. С помощью Нашего Животного Силы мы усилим  поток защищающей нас Энергии, расширим зону комфорта,  продолжая приближать себя к гармонии ЦЕЛОСТНОСТИ СОБСТВЕННОГО «Я».  Инициируем ОСОЗНАНИЕ.
Дата: 25 октября.
Время:  18:00 - 21:00.
Место: ул. Энтузиастов, 17 (здание радиотехнического техникума), актовый зал.

Дресс-код (форма одежды): удобная сменная одежда в спортивном стиле, позволяющая выполнять самые непредсказуемые движения
Необходимо иметь для занятия: плед, сменную одежду.
Стоимость участия: 500  руб., для студентов 300 руб.  
Количество участников: от 15 до 30 человек. Пожалуйста, РЕГИСТРИРУЙТЕСЬ ЗАРАНЕЕ по телефону89028934041, или по запросу В Контакте!!!
Адрес: уточнить у организаторов или см. на сайте автора – Литке Светланы http://литке.рф,
В контакте http://vk.com/id45389280, или группе ИНСАЙТ http://vk.com/club54333790 
